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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  21/2020

ΑΠΟΦΑΣΗ  224/2020

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 19η Οκτωβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7:00 μ.μ.,  
συνέρχεται το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας στην 21η/2020 συνεδρίαση, που 
πραγματοποιείται στο αμφιθέατρο «Αλεξ. Κουμουνδούρος» της Περιφερειακής Ενότητας 
Μεσσηνίας, κεκλεισμένων των θυρών λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ  55/11.03.2020 τ. Α’) και των υπ’ αριθμ. 
40/20930/31-3-2020 και 163/33282/29-5-2020 εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών, μετά 
την υπ’ αριθμ. πρωτ. 64731/14-10-2020 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος), 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 
Αναστασόπουλος Χρήστος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 209 απόφαση), 5) Αντωνόπουλος 
Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 209 απόφαση), 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) 
Γκλεγκλέ Ελένη (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 223 απόφαση), 8) Δρούγας Παντελής, 9) 
Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 215 απόφαση), 10) Κανάκης Βασίλειος  
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 220 απόφαση), 11) Καραγιάννης Ανδρέας (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 208 απόφαση), 12) Κλάδης Παύλος, 13) Κοσμόπουλος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 220 απόφαση), 14) Κουζή Αντωνία (Τόνια) (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 208 απόφαση), 
15) Λιάππας Λεωνίδας (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 223 απόφαση), 16) Μάκαρης Εμμανουήλ – 
Λεονάρδος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 209 απόφαση), 17) Μαλαπάνη Μαρία (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 208 απόφαση), 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος 
(προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 206 απόφαση), 20) Μπάκας Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 206 απόφαση), 21) Μπαρούνη Μαρία, 22) Μπασακίδης Νικόλαος, 23) Μπεχράκης 
Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 209 απόφαση), 24) Νιάρχος Αναστάσιος, 25) 
Οικονομάκος Δημήτριος, 26) Οικονομάκου Μαρία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 223 απόφαση), 
27) Σκοπετέας Αναστάσιος, 28) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 29) Σωφρονάς Γεώργιος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 208 απόφαση), 30) Τζαμουράνης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 208 απόφαση), 31) Τσαπόγας Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 208 
απόφαση), 32) Φάβας Γεώργιος, 33) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 209 
απόφαση), 34) Χειλάς Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 208 απόφαση) και 35) 
Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 209 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αγγελή Μαρία, 2) 
Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 3) Δούβας Ιωάννης, 4) Κουκούτσης Δημήτριος, 5) Λαζαρίδης 
Γεώργιος και 6) Μπάκας Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων Θουρίας κ. 
Κυριακόπουλος Κωνσταντίνος και Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης,  επειδή στην ημερήσια 
διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες οι οποίοι και παραβρίσκονται 
στη συνεδρίαση. 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου. 
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση και λήψη απόφασης περί  
έκδοσης ή μη του ψηφίσματος με τίτλο :

Έκδοση ψηφίσματος περί ικανοποίησης για την καταδίκη της Χρυσής Αυγής και 
κλήσης του κ. Κουκούτση να παραιτηθεί από τη θέση του Δημοτικού Συμβούλου.

Το εν λόγω ψήφισμα κατατέθηκε από τον κ. Δήμαρχο στην αρχή της συνεδρίασης και έγινε 
σχετικά εκτενής συζήτηση που αφορούσε και στο εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα με τίτλο 
«Πολιτική απομόνωση και μη συμμετοχή του κ. Κουκούτση Δημητρίου στο Δημοτικό 
Συμβούλιο Καλαμάτας», η οποία καταγράφεται στην υπ’ αριθμ. 206/2020 απόφαση.

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει ως εξής: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το Ψήφισμα. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, επαναλαμβάνω το Ψήφισμα αν και το έχω αναγνώσει αρκετές φορές. 

Μισό λεπτό, να κάνουμε μια δήλωση και να φύγουμε. Δεν μπήκε σε αντιπαράθεση 
το Ψήφισμά σας, που ψηφίσαμε με την τροποποίηση του Δημάρχου; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν το αποδέχτηκαν, δεν αποδέχτηκε να μπει καμία παράγραφο μέσα. 

Εε τότε; Τι το ξαναβάζετε; Το ξαναβάζετε μες στα μαύρα μεσάνυχτα; Που 
έφυγαν… Θα βάλετε ένα Ψήφισμα σε ψηφοφορία ενάντια στην απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το έχουμε βάλει, από την πρώτη στιγμή ζητήσαμε να συζητηθεί… 

ΝΙΑΡΧΟΣ: Δεν καταψηφίστηκε; 

Δεν καταψηφίστηκε, δεν το βάλαμε καθόλου σε ψηφοφορία. Λοιπόν, είπαμε να 
μπει μια παράγραφο που δεν την βάλατε. 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Διαδικαστικά δεν καταψηφίστηκε γιατί αποσύρθηκε. 

ΝΙΑΡΧΟΣ: Πώς; Δεν ψηφίσαμε με τις τροποποιήσεις του Δημάρχου; 

Έλα τώρα. 
Λοιπόν, Πρόεδρε, σε παρακαλώ, να προχωρήσουμε. 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας εκφράζει την απόλυτη 
ικανοποίησή του για την απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων 
και την καταδίκη της Χρυσής Αυγής, ως εγκληματικής οργάνωσης. 
Η κρίση της δικαιοσύνης ανταποκρίνεται πλήρως στο περί δικαίου αίσθημα 
της ελληνικής κοινωνίας. 
Ζητάμε την άμεση τροποποίηση της νομοθεσίας και την επαναφορά στον 
Ποινικό Κώδικα της αποστέρησης των πολιτικών δικαιωμάτων όσων 
καταδικάζονται για εγκληματικές πράξεις που στρέφονται κατά της 
δημοκρατίας και για εγκλήματα ρατσιστικής βίας. 
Καλούμε τον Δημήτρη Κουκούτση να παραιτηθεί απ’ το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας. 

ΝΙΑΡΧΟΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνεχίζει τον καθημερινό 
αγώνα ενάντια στο φασισμό, τη βία, τη μισαλλοδοξία το λαϊκισμό». 

Αυτό είναι το Ψήφισμα. 

Λοιπόν, σας παρακαλώ, μην μιλάτε. 
Γίνεται ολιγόλεπτη τοποθέτηση από τους εκπροσώπους των παρατάξεων. 

Έχουμε εδώ πέρα δύο εκπροσώπους. 

ΝΙΑΡΧΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, ονομαστική ψηφοφορία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ονομαστική ψηφοφορία; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακόμα καλύτερα, ακόμα καλύτερα. Μπράβο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ό,τι θέλετε, κ. Τάσο. 

Ακολούθως διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία. Η παρόντες κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας 
δημοτικοί σύμβουλοι, τοποθετούνται ως εξής:
ΥΠΕΡ τάσσονται οι κ.κ. Αγγελής, Αθανασόπουλος, Βασιλόπουλος, Δρούγας, Κλάδης, 
Μαρινάκης, Μαστραγγελόπουλος, Μπαρούνη, Μπασακίδης, Σκοπετέας, Φάβας και Πολίτης 
Πρόεδρος του Σώματος,
ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνει ο κ. Σταματόπουλος,
ενώ ΑΠΟΧΗ από την ψηφοφορία δηλώνουν οι κ.κ. Οικονομάκος και Νιάρχος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, καθώς και το 
αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας (12 ΥΠΕΡ, 1 ΛΕΥΚΟ & 2 ΑΠΟΧΗ),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος :

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του για 
την απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων και την καταδίκη της Χρυσής Αυγής, 
ως εγκληματικής οργάνωσης. 

Η κρίση της δικαιοσύνης ανταποκρίνεται πλήρως στο περί δικαίου αίσθημα της ελληνικής 
κοινωνίας. 

Ζητάμε την άμεση τροποποίηση της νομοθεσίας και την επαναφορά στον Ποινικό Κώδικα 
της αποστέρησης των πολιτικών δικαιωμάτων όσων καταδικάζονται για εγκληματικές 
πράξεις που στρέφονται κατά της δημοκρατίας και για εγκλήματα ρατσιστικής βίας. 

Καλούμε τον Δημήτρη Κουκούτση να παραιτηθεί απ’ το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Καλαμάτας, ως έμπρακτο δείγμα μεταμέλειας. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνεχίζει τον καθημερινό αγώνα ενάντια στο 
φασισμό, τη βία, τη μισαλλοδοξία και το λαϊκισμό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Πολίτης Δημήτριος  1. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)

2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος

3. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

4. Δρούγας Παντελής

5. Κλάδης Παύλος 

6. Μαρινάκης Σαράντος 

7. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

8. Μπαρούνη Μαρία 

9. Μπασακίδης Νικόλαος

10. Νιάρχος Αναστάσιος

11. Οικονομάκος Δημήτριος

12. Σκοπετέας Αναστάσιος 

13. Σταματόπουλος Ευστάθιος 

14. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ
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